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HAmsna: Poman
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.01.2009 13:25:12

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 11.01.2009 16:39:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/71359/answer/71360




YBaxaemruiti Poman! I'mHekonor Baimei xxeHbl abconioTHO npaB. [1pu o0Hapyxenun 3IITITI meueHue
Ha3HayaeTcs 000UM MapTHepaM OJHOBPEMEHHO, HE3aBUCUMO OT Pe3y/IbTaTOB aHAIM30B APYTroro
mapTHepa, T. €. Bac. Temeps Hapo neunThcs BaM, M0 TOro MOMeHTa, Kak BhI MOJTHOCTHIO ITPOJIEYUTECH
1 00a C XKeHOM CHauTe KOHTPOJIbHbIE aHAIN3Hl, JKUTh IT0JI0OBOY KM3HBIO HEJIB3S, JaXkKe C
IIpe3epBaTUBOM. M COBepIIIEHHO MPaBUIBHO [iejlaeTe, YTO CHaydaja JIEYUTEeCh OT XJIaMUAKA03a, a
TOJIBKO IIOTOM IJIaHUpYyeTe 3adaTue. Ygauu!



